Elaborarea raportului privind normativele emisii

Deviz local nr.3

lor limitat admisibile (E.L.A.) pentru Baza de Producere

3 .. : Suma
Nr. Denumirea lucrarii Argumentarea Un.masura Cant. Norma de deviz, rub.USSR. - o
rub. USSR, lei
I Onpenenenne "I[eHHUK Ha pa3paboTKy MNPOEKTOB HOPMATHBOB
Ka4eCTBEHHBIX npeebHO 10Ny CTHMBIX BLIOpOCOB B aTmocdepy.
XapaKTEePUCTHK {Mockea, 1989 r. Tadanna Nel, nosnuus 1 (npu
HCTOYHHKOB BbIOpOCA lxonnuecTBe HCTOYHNKOB BRIGPOCOB 0T 10 0 50) o
ACYCTH TOAAM : _ Chkx=(a+b*x)*k*k=
pacyeTHbIMH METOAAMHU nokasarens a= 1050(nocTosiHHas BejlrynHa UCHHUKA ¥ MCTOYHHUK 35 boiih 24 i 2 275,00
= . 4 e (1050435%35)*%1,0%1,0
nokasaresib B= 35 (NOCTOsIHHAsA BEIUYMHA LIEHHUKA ) ;
k=1,0- pabounii NPOCKT Ha JCHCTBYIOLIEM MPCANpUATIH
k=1,0 - TexHONOr1yecKas ¥ CaHTeXHU4eCKas HaCTh OXpaHbl
atmochepHoro BO3JyXa
2 ar TK: -
2 |PaspaboTka npoexTa "IleHHHK Ha Pa3pabOTKy TNPOCKTOB HOPMaTHBOB
HOPMATHBOB NPEIC/ILHO NpeeJbHO J0IYCTHMBIX BhIOPOCOB B atmocdepy.
JIONYCTHMBIX BbIGPOCOB MocxkBa, 1989 r. Tatauua Ne 2, nosuuus 1 (npu
KOJHMUYECTBE HCTOYHMKOB BLIOPOCOB OT 10 no 50)
- Cnas=(a+b*x)*k*k=
nokasarens a= 1575 (110CTOsiHHAs BejinynHa NeHHUKA % HCTOYHUK 35 . ( * ) 1 B 3412,50
—— (1595+52,5%35)%1%]
nokasatesib B=52,5 (110cTOsiHHAs BeJMiuHa LIEHHUKA);
k=1,0- ayist paspaborky npoekTa I1J1B Ha neicTByiomemM
NpeanpusiTHH
k=1,0 - BeCb KOMIIIEKT paboT M0 MPOEKTY BLIOPOCOB
3 |CrommocTh .
IleHHHK HA pa3paboOTKy INPOEKTOB HOPMATHBOB
ABTOMATH3HPOBANHBIX
P _ |npeneabHO J0nyCTHMBIX BLIOPOCOB B aTMOC(pepy.
. s
pacueToB KOHUEHTPAUMH Injoepepa, 1989 r. Pasjgen 3; Tabanna Ne3, n. 1,2,3,4,5.
BpeHBIX BellecTB B
aTMocepHoM  BO3IyXe CTOMMOCTb UCIIOJIb3YEMOI0 MallIMHHOIO BPEMEHH
CMmB=T6*L{MB*K
Bpems  Bhinonnenus 0aazonoil 3 S
Bpems  Boimonnenys 0aazoBoM 3anaun T6=40 wuacon Cap=T6*Ilun*K+0,15*T6*1]
CTOMMOCTL MAIMHHOIO uaca (1o NpeHcKypanTy H-01-1984/1) pacter 1 vB*K= (40%80%0,534) 1 965,12
Hw.5.=80 py© £0.15%(40%80%0,534)
OGuwmit nonpasounbli koddduunent K=0,534 (non.9
BBOJIHOM YacTy LICHHUKA)




CTOMMOCTD MOANOTOBKY JAHHBIX I CONPOBONKACHHA pacuera Ha
DBM: Cc=0,15*CmMmB

TTosnHas CTOMMOCTL aBTOMATH3NPOBAHHOTO pacyieTa ¢
npumerernem OBM: Cap=Cwms+Cc

4. Total p.1+p.2+p.3, rub. USSR "7 652,62
Total actualizat la valuta Scrisoare “Informatia MDRC  nr.05-26/176 din .
5. |nationala 31012017 7652,62 *21200 :1000 162 235,54
TVA, lei: 32 447,11
Costul elabordrii raportului ELA:{ 194 682,65
CIHIPABOYHO: Pacuer ko3dppuuneHTa aABTOMATH3AI YT
B Onpedenenue seauduivl "IlenHuK 1A paspabomyKy MpoeKkmos HopMamusos npeoesbiio GONyCHIUMbIX 6oi0pocoe 6 ammocdepy. Mockea, 19892.
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NA, Mup,

oM ECRLOa,”

PG = 121 : P=121- yciognoe u_hakmuyeckoe KOMUUecmso pacuemublx _MoueK 1na pacieniom nPSAMOY201bHUKE

6 = 150; H=35- yciosnoe u (paxmuueckoe KOIU4ecnso

UCIMOYHUKOG QZ@CQGQ Q\waleX cewecine

B6=60: B=26- ycrosnoe u (QAKMUuCCKOe KOAUUECMUSO apeonbl

X mpumeceil U 2pynn_gewecns OOHOHANPUGICHII020  OCUCTIGUL

H6=36;, H=36-

ycaognoe U m\wQE::\:QQKQQ KOJAU4ecnso .BQQ:Q\::TC« :QEEQQ\NQNZ\:M

sempa

KI=(0,8*121+121)/(1,8*121)

S,

RAGOUHUKA

Kosdbchunyuenm, 3aaucsiyuti on KOIUHecnsa pacuemneLx nmoie
\Q.\p\ yuenm, 3a6UCAUUIl 0N KOAUYECINGA pactemuelx mod K K 1=(0.8*P-+PG)/1,8P5 1,000
Koopuyuenm, 3acucsiujuit om KoIuHecmed Ucmouukos K2=(0,5* 1+ H6)/ 1,546 K2=(0,5*35+150)/(1,5%150) 0,744
6610POCOB BPEOHBIX BeleCms K2:
Korppuyuenm, 3asucaujuti om Konu4ecmsd GpeoHbIX npumecei u K3=(26+60)/(2*60)
Gelecms OOHOHANPAGICHI00 OCUCMBUSL HA pacuemuo 0,717
meppumopuu K3 : K3=(B+B06)/2*B6
Koodbuyuenm, 3Geucsigull om Kouuuecmed pacuemislx K4=(0,8%36+36)/(1,8*36
peuagueer : f K4=(0,8*H+HG)/1,8*10 ( M(1.8736) 1,000
nanpasnenuti sempa K4 :
Koodduyuenm, npunumaiowuii obvem pabom npu pacueme ¢ .
b . . - e K5=1,3 He NPUMEHSCMCSL
yuemom pabonusl KONenbHOU Ha_pe3epeHoM Moniuse K3:
Koochduyenm, onpedeisionuil Qakmudeckyo
P peoersiouuil ¢ ) K6=T16/11=1 1,000
npoU380OUMENLHOCHIb DOBM K6 :
Yowuii kosdPuyuenm K coznacno n.9 Obu e wacmu
A / K=[1+(1-K1)+(1-K4)+(1-K6)*(K2*K3)= 0,534
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